
Schutzvermerk nach ISO 16016     Protection notices ISO 16016

Gez. & Gen.:
Drawn & Appr.:

Datum / Date: Visum / Sign: Index / Index: Aenderung / Change:

07.11.23 FRM A 1 CR0000803
Benennung / Description:  Art. - Nr. / Art.- No.:  Z.-Format / Size:

Verteilerblock 4080501 A4
Multiplier Zeichnungsnummer / Drawing number:  Massstab / Scale:

 Dok.Art / Type: Ersatzteilzeichnung E40805-01 _  A 1 1:2 Modell / Model: 40805-01.ASSEM  A-8 S. / P.: 1 / 2   Zustand / Status:  Freigegeben 

Ausfuehrung G 1/4"
Model 1/4" BSP

1:5
1:5

4080500
1

8046300
6

85743.00
4

8573303
5

8573303
1

8427302
2

8410800
2



Schutzvermerk nach ISO 16016     Protection notices ISO 16016

Lfd.
Nr. Typ Benennung Benennung1 CAD Nummer Artikel Nr. Stk.

1 ET Verteilerblock Multiplier 40805-00 4080500 1
2 ET Dichtring Seal ring 80463-00 8046300 6
3 ET Verschraubung hydraulisch Screw fastening hydraulic 000-38932 8573303 6
4 ET Zylinderschraube Socket head screw D912M8L16-8_8-VERZ 8427302 2
5 ET Nutstein N M8 Sliding block NS40M8 8410800 2
6 ET Verschlussschraube G 1/4" Screw plug 1/4" BSP 85743-00 85743.00 4

Gez. & Gen.:
Drawn & Appr.:

Datum / Date: Visum / Sign: Index / Index: Aenderung / Change:

07.11.23 FRM A 1 CR0000803
Benennung / Description:  Art. - Nr. / Art.- No.:  Z.-Format / Size:

Verteilerblock 4080501 A4
Multiplier Zeichnungsnummer / Drawing number:  Massstab / Scale:

 Dok.Art / Type: Ersatzteilzeichnung E40805-01 _  A 1 1:1 Modell / Model: 40805-01.ASSEM  A-8 S. / P.:2 / 2   Zustand / Status:  Freigegeben 

Art-Nr./Art-No. Benennung Description Stk./Qty.

4080500 Verteilerblock Multiplier 1
8046300 Dichtring Seal ring 6
8573303 Verschraubung hydraulisch Screw fastening hydraulic 6
8427302 Zylinderschraube Socket head screw 2
8410800 Nutstein N M8 Sliding block 2
85743.00 Verschlussschraube G 1/4" Screw plug 1/4" BSP 4


	Blatt 1
	Ansichten
	main_view
	new_view_2
	new_view_6
	links_8

	Zonen
	B1
	B2
	A1
	A2


	Blatt 2
	Zonen
	B1
	B2
	A1
	A2



